
 
 

  

 

INGENIUM Educational Lab 

Εργαστήρια Εκπαίδευσης (Educational Lab)-Δυνατότητα συνεργασίας 

για την ανάπτυξη καινοτόμων διδακτικών μεθοδολογιών 

 

To INGENIUM οργανώνει τα πρώτα Εργαστήρια Εκπαίδευσης (Educational Lab) 

και δίνει την δυνατότητα δημιουργίας κόμβων που θα συνδέουν την εκπαίδευση με 

τους ενδιαφερόμενους φορείς. 

Το Educational Lab αποτελεί μια πρωτοβουλία του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου 

INGENIUM και θα λειτουργήσει ως ένας πειραματικός, αποκεντρωμένος κόμβος 

διδασκαλίας και μάθησης, ο οποίος θα αξιοποιεί ποικίλη τεχνογνωσία, 

εκπαιδευτικούς χώρους και εγκαταστάσεις όλων των Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων 

του INGENIUM. 

Πρωταρχικός στόχος του είναι να ενθαρρύνει τη συνεργασία και την ανταλλαγή 

γνώσεων για την ανάπτυξη καινοτόμων διδακτικών μεθοδολογιών και προτάσεων με 

εφαρμογές στην σύγχρονη κοινωνία. Το Educational Lab αποσκοπεί να φέρει σε 

επαφή εμπειρογνώμονες από διαφορετικούς τομείς για την αντιμετώπιση κοινών 

προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και η κοινωνία. 

Διδακτικό προσωπικό, ειδικοί σε θέματα εκπαίδευσης και διδασκαλίας καθώς και RDI 

ειδικοί όλων των συνεργαζόμενων πανεπιστημίων του INGENIUM μπορούν να 

υποβάλλουν τις προτάσεις τους για κοινά έργα μέσω του Educational Lab. 

(Πλατφόρμα υποβολής Educational Lab) 

 

Για την ανεύρεση πιθανών συνεργατών μπορείτε να δείτε τον κατάλογο των 

Educational Lab όλων των Ιδρυμάτων, να χρησιμοποιήσετε την πύλη CONNECT ή 

να επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες των πανεπιστημίων του INGENIUM. 

Η χρηματοδότηση των κοινών έργων του Educational Lab που θα επιλεγούν 

καλύπτει έξοδα ταξιδιού, διαμονής και υλικών. Για περισσότερες πληροφορίες και 

διευκρινήσεις σχετικά με την χρηματοδότηση παρακαλούμε επικοινωνήστε στο: 

ingenium@uoc.gr 
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Τι είδους προτάσεις για κοινά έργα θα θέλαμε να μοιραστείτε μαζί μας;  

Αναζητούμε προτάσεις έργων που εστιάζουν στη συνεργασία μεταξύ διδακτικού 

προσωπικού και άλλων εμπειρογνωμόνων. Στόχος θα πρέπει να είναι η ανάπτυξη, η 

διάδοση καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και παιδαγωγικών μεθόδων. Οι 

προτάσεις  αυτές θα μπορούσαν επίσης να βασίζονται στη συνδιδασκαλία ή στη 
διεπιστημονική συνεργασία για την επίλυση νέων προβλημάτων, την ανάπτυξη 

μεθόδων διδασκαλίας ή τη δημιουργία νέων μικρο-πιστοποιητικών ή μαθημάτων σε 

συνεργασία με άλλους. 

Προτεραιότητα θα δοθεί σε προτάσεις κοινών εκπαιδευτικών εργαστηριακών 

σχεδίων που εστιάζουν σε: 

-Καινοτομία: Ανταλλαγή γνώσεων, συν-δημιουργία και διεπιστημονικότητα. Στόχος 

είναι η υποστήριξη της δικτύωσης και της ανταλλαγής γνώσεων μεταξύ των 

Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων του INGENIUM. 

- Συνεργασία: Ενθαρρύνουμε το προσωπικό και τους φοιτητές του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου INGENIUM να μοιράζονται εγκαταστάσεις και τεχνογνωσία για να 

διευκολύνουμε τη μεταφορά γνώσεων και την ανάπτυξη κοινής τεχνογνωσίας. 

- Πολυγλωσσία: Πώς λαμβάνεται υπόψη η διαπολιτισμική επικοινωνία, η 

προσβασιμότητα, η γλώσσα χωρίς αποκλεισμούς και η γλωσσική ποικιλομορφία; 

- Μεταφορά Γνώσεων: Διάδοση των αποτελεσμάτων με διάφορους τρόπους που 

συμβάλλουν στη διαμόρφωση των επιστημονικών και επαγγελματικών τους πεδίων 

ή έχουν εφαρμογή στον πραγματικό κόσμο, όπως εφαρμογές σε επιχειρήσεις ή στην 

τάξη 

 

Ευπρόσδεκτες είναι επίσης προτάσεις εκτός πλαισίου που δεν εντάσσονται σε μία 

μόνο κατηγορία ή είναι διεπιστημονικές. Οι προτάσεις θα πρέπει να εμπλέκουν 

ενεργά τους φοιτητές και τα ενδιαφερόμενα μέρη στην ανάπτυξη ή την εφαρμογή τους 

και να περιλαμβάνουν κατάλληλες στρατηγικές μεταφοράς. 

 

 

 

 



 
 

  

 

Σημαντικές Ημερομηνίες  

Προθεσμία Υποβολής προτάσεων έως 17 Νοεμβρίου 2024 (Πλατφόρμα 

υποβολής Educational Lab) 

Όσοι ενδιαφέρονται να προετοιμάσουν μια αίτηση θα πρέπει να αναζητήσουν 

πιθανούς συνεργάτες από τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια του INGENIUM.( 

κατάλογος των Educational Lab όλων των Ιδρυμάτων, πύλη CONNECT ή να 

επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες των πανεπιστημίων του INGENIUM) 

Οι προτάσεις θα αξιολογηθούν από τους επικεφαλής καινοτομίας του INGENIUM 

των δέκα Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων έως τις 6 Δεκεμβρίου 2024. 

Πληροφορίες για την πρωτοβουλία του Educational Lab, τα κριτήρια και την 

διαδικασία αξιολόγησης καθώς και συχνές ερωτήσεις, μπορείτε να βρείτε εδώ 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή δυσκολίες στην υποβολή της αίτησής σας, 

επικοινωνήστε μαζί μας στο ingenium@xamk.fi. 
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